平成　　年　　月　　日

各　市　町　長　 様

（ご 担 当 者 様 ）
がん生存者のＱＯＬ向上のための医療資源調査ご協力のお願いについて
　秋涼の候、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

さて、このたび、厚生労働科学研究費補助金「第３次対がん総合戦略研究事業　がん生存者（Cancer survivor）のＱＯＬ向上に有効的な医療資源の構築研究」班では、研究調査の一環として、静岡県内各市町を対象とした、がん生存者ＱＯＬ向上のための医療資源調査を以下のとおり実施することとなりました。
平成16年度に始まったわが国の「第３次対がん10か年総合戦略」では、がんの予防、診断、治療において、全国どこでも質の高いがん医療を受けることができるようにする、がん医療の「均てん化」等が重要な目標とされており、全国各地で地域がん診療拠点病院を中心とする医療や情報の提供などの動きが始まっています。
このたびの調査は、静岡県内各市町におけるがんの医療資源に関する様々な情報を収集し、その結果を各市町へフィードバックするとともに、地域間の格差是正のための取り組みや、従来の市町の枠を超えた協力・連携方法等について検討し、実現する動きを生み出していくことを目的としています。
御多忙の折とは存じますが、研究の趣旨を御理解いただき、御協力くださいますようお願い申し上げます。
なお、調査には静岡県健康福祉部の御理解、御協力をいただいておりますことを申し添え、重ねて御協力をお願い申し上げる次第です。

１　研究の趣旨

　　がんに罹患した、あるいは治療後の患者やその家族は、がんの診療とともに、がんに関する情報やセカンド・オピニオン、告知後の心のケア、社会復帰のためのリハビリテーション、在宅療養支援、緩和ケア、医療費助成など様々なサービスを必要とします。また、健康な人にとっても、がんの予防、検診に役立つ医療資源が効果的に提供されることは重要です。

しかしながら、現状においては、患者や家族等が、社会にそのような医療サービス・資源が存在することを知らず、適切な時点での利用が困難な場合があります。更に、都市部と中山間地域との間等には、医療資源の地域格差が生じていることも課題となっています。
　　このたびの調査では「喫煙防止教育」「がんの予防や検診等に関する啓発事業」「がん検診の現状」「住民からの相談への対応」「在宅療養や社会復帰、緩和ケア」をはじめ、住民が気付きにくいサービスをも含めて項目を設け、静岡県内各市町におけるがんに関する医療資源について把握し、その結果を各市町へフィードバックするとともに、地域間の格差是正のための取り組みや、従来の市町の枠を超えた協力・連携等を生み出すことを目的としています。
２　調査方法

（１）調査票による調査

調査票記入例を参考に回答を御記入のうえ、期限までに御返送ください。一部の設問には、保健部門だけでは回答が難しいと思われるのもあります。このような場合は、必要に応じて

関係部門へ照会のうえ御回答いただきますようお願い申し上げます。
（２）ヒアリング調査

調査票を御返送いただいた後、御回答をもとに、研究班より調査の一部を委託した（財）静岡総合研究機構の研究員が貴市町を訪問し、ヒアリング調査をいたします。
保健担当部門以外でのヒアリングが必要となる場合は、関係部門との連絡調整等をよろしくお願い申し上げます。
　なお、ヒアリング調査の日程については、後日改めて御連絡し、調整させていただきます。
３　調査結果の活用

（１）研究班の研究成果の一部として、概要をまとめます。
（２）各市町に調査結果を還元し、がんに関する医療資源の整備に役立ていただきます。
　　　参考として、がん医療資源のサービス一覧表の例を同封いたします。

（３）静岡県健康福祉部に調査結果を提供し、県のがん対策のための施策に活用していただきます。
※調査結果の活用に際しては、いずれも原則として市町名は公表しませんが、具体的な施策への活用を目的とする場合は、県、市町に対する情報提供に限り市町名を明らかにすることがあります。このような場合には、事前に市町の御了解をいただくようにいたします
以上、御説明いたしましたように、国内のどの地域においても人々が等しく最善のがんに関する医療サービスを享受できる、医療資源のユニバーサル・デザイン化に向けた取り組みのため、このたびの調査への御理解と御協力をいただきますよう、お願い申し上げます。
　
厚生労働科学研究費補助金による、がん生存者（Cancer survivor）のQOL向上に
有効的な医療資源の構築研究班
主任研究者　○○○○（○○○○○○○○○○○○○）

この調査に関するお問い合わせは、以下へお願いいたします。





〒000-0000　○○市○区○○１－１－１　


（○）○○○○○○　○○○○○○


TEL ０００－１１１－２２２２


FAX ０００－１１１－３３３３


E-mail xxx-y-zzzz@aaa.or.jp
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